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1. Množina všech x ∈ R, pro která je výraz
√

x2 + x− 2 definován, je:

1

〈−2; 1〉(−∞;−2〉 ∪ 〈1;∞)(−2; 1)(−∞;−2) ∪ (1;∞)

1

〈−2; 1〉(−∞;−2〉 ∪ 〈1;∞)(−2; 1)(−∞;−2) ∪ (1;∞)

1

〈−2; 1〉(−∞;−2〉 ∪ 〈1;∞)(−2; 1)(−∞;−2) ∪ (1;∞)

1

〈−2; 1〉(−∞;−2〉 ∪ 〈1;∞)(−2; 1)(−∞;−2) ∪ (1;∞)

2. Množina všech x ∈ R, pro která není definován výraz log
(
2x2 + 4x− 6

)
, je:

1

(−∞;−3) ∪ (1;∞)(−3; 1)(−∞;−3〉 ∪ 〈1;∞)〈−3; 1〉

1

(−∞;−3) ∪ (1;∞)(−3; 1)(−∞;−3〉 ∪ 〈1;∞)〈−3; 1〉

1

(−∞;−3) ∪ (1;∞)(−3; 1)(−∞;−3〉 ∪ 〈1;∞)〈−3; 1〉

1

(−∞;−3) ∪ (1;∞)(−3; 1)(−∞;−3〉 ∪ 〈1;∞)〈−3; 1〉

3. Množina všech takových parametrů t, pro než má rovnice x2 + tx + t + 8 = 0 s neznámou x imaginární
kořeny, je:

1

〈−4; 8〉(−∞;−4) ∪ (8;∞)(−4; 8)(−∞;−4〉 ∪ 〈8;∞)

1

〈−4; 8〉(−∞;−4) ∪ (8;∞)(−4; 8)(−∞;−4〉 ∪ 〈8;∞)

1

〈−4; 8〉(−∞;−4) ∪ (8;∞)(−4; 8)(−∞;−4〉 ∪ 〈8;∞)

1

〈−4; 8〉(−∞;−4) ∪ (8;∞)(−4; 8)(−∞;−4〉 ∪ 〈8;∞)
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4. Množina všech takových t, pro která je zlomek 2
2t2 + t− 1 nekladný, je:

1

(
−1; 1

2

)〈
−1

2 ; 1
〉〈

−1; 1
2

〉(
−1

2 ; 1
)

1

(
−1; 1

2

)〈
−1

2 ; 1
〉〈

−1; 1
2

〉(
−1

2 ; 1
)

1

(
−1; 1

2

)〈
−1

2 ; 1
〉〈

−1; 1
2

〉(
−1

2 ; 1
)

1

(
−1; 1

2

)〈
−1

2 ; 1
〉〈

−1; 1
2

〉(
−1

2 ; 1
)

5. Interval 〈3; 5〉 je množinou všech řešení kvadratické nerovnice:

1

x2 + 8x + 15 ≤ 0x2 − 8x + 15 ≥ 0x2 − 8x + 15 ≤ 0x2 + 8x + 15 ≥ 0

1

x2 + 8x + 15 ≤ 0x2 − 8x + 15 ≥ 0x2 − 8x + 15 ≤ 0x2 + 8x + 15 ≥ 0

1

x2 + 8x + 15 ≤ 0x2 − 8x + 15 ≥ 0x2 − 8x + 15 ≤ 0x2 + 8x + 15 ≥ 0

1

x2 + 8x + 15 ≤ 0x2 − 8x + 15 ≥ 0x2 − 8x + 15 ≤ 0x2 + 8x + 15 ≥ 0

6. V oboru celých čísel najděte řešení kvadratické nerovnice 2x2 − x− 6 ≤ 0.

1

{−2;−1; 0; 1}{−1; 0; 1; 2}{0; 1; 2; 3}{−3;−2;−1; 0}

1

{−2;−1; 0; 1}{−1; 0; 1; 2}{0; 1; 2; 3}{−3;−2;−1; 0}

1

{−2;−1; 0; 1}{−1; 0; 1; 2}{0; 1; 2; 3}{−3;−2;−1; 0}

1

{−2;−1; 0; 1}{−1; 0; 1; 2}{0; 1; 2; 3}{−3;−2;−1; 0}

7. Nerovnost 2x2 − 3x + 4 > x2 + 2x− 2 je splněna, právě když platí:

1

x ∈ (2; 3)x ∈ (−∞;−2) ∪ (−3;∞)x ∈ (−2;−3)x ∈ (−∞; 2) ∪ (3;∞)

1

x ∈ (2; 3)x ∈ (−∞;−2) ∪ (−3;∞)x ∈ (−2;−3)x ∈ (−∞; 2) ∪ (3;∞)

1

x ∈ (2; 3)x ∈ (−∞;−2) ∪ (−3;∞)x ∈ (−2;−3)x ∈ (−∞; 2) ∪ (3;∞)

1

x ∈ (2; 3)x ∈ (−∞;−2) ∪ (−3;∞)x ∈ (−2;−3)x ∈ (−∞; 2) ∪ (3;∞)
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8. Pro která x je výraz −x2 + 4x− 4 záporný?

1

pro žádná xpro x = 2pro všechna x ∈ Rr {2}pro všechna x ∈ R

1

pro žádná xpro x = 2pro všechna x ∈ Rr {2}pro všechna x ∈ R

1

pro žádná xpro x = 2pro všechna x ∈ Rr {2}pro všechna x ∈ R

1

pro žádná xpro x = 2pro všechna x ∈ Rr {2}pro všechna x ∈ R

9. Množina všech řešení kvadratické nerovnice 4x2 + 4x + 1 < 0 je:

1

R∅
{

1
2

}{
−1

2

}

1

R∅
{

1
2

}{
−1

2

}

1

R∅
{

1
2

}{
−1

2

}

1

R∅
{

1
2

}{
−1

2

}

10. Množina všech řešení kvadratické nerovnice −x2 + 2x + 3 > 0 je:

1

(−1; 3)(−∞;−1)(−∞;−1) ∪ (3;∞)(3;∞)

1

(−1; 3)(−∞;−1)(−∞;−1) ∪ (3;∞)(3;∞)

1

(−1; 3)(−∞;−1)(−∞;−1) ∪ (3;∞)(3;∞)

1

(−1; 3)(−∞;−1)(−∞;−1) ∪ (3;∞)(3;∞)
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




